

కాంగ్రెస్‌కు బుద్ధుండా..

లింగాలఘనపూర్, నవంబర్ 20 : కాంగ్రెస్‌కు ఏమన్నా బుద్ధి ఉందా.. ఎవ్వసానికి 3 గంటల కరెంట్ చాలాతదా.. అనేందుకు సిగ్గుండాలే. 58 ఏండ్లు ఆంధ్ర పాఠ్రిల పెత్తనంలో తెలంగాణ ఎంతో గోస పడ్డది. ఇప్పుడిప్పుడే మంచిగితున్నం. మళ్ళీ కరెంట్ 3 గంటలు ఇస్తుమని అనడం సిగ్గు చేటు. స్వరాష్ట్రంలో రైతు ఎదుగుతున్నాడు.. దానికి సీఎం కేసీఆర్ సార్ ఎంతో కృషి చేస్తుండు.. నిండుగా కరెంట్ 24 గంటలు వస్తుంది. చూయగా ఎవుసం చేసుకుంటున్నం. ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేవు.. మరో పక్క సాగు, తాగునీరు ఇస్తుండు. అన్నదాతల సంక్షేమానికి పాటుపడుతుండు. ఇంకేం కావాలే మాకు.. మళ్ళీ కారుకే ఓటేస్తాం.. కేసీఆర్నే గెలిపిస్తం.

- బోయిన వరంగల్ మల్లేశ్, లింగాలఘనపూర్ మండలం



రైతు బాగుపడడం కాంగ్రెస్‌కు ఇష్టం లేదు

రఘునాథపల్లి : రైతులు బాగుపడడం కాంగ్రెస్‌కు ఇష్టం లేదేమో.. మూడు గంటల కరెంట్ మా పొలాలు సాగుకావు. కాంగ్రెస్‌కు చెప్పిస్తుట్లు మూడు గంటల కరెంట్ రైతులు బాగుపడరు. అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తున్నది. కాంగ్రెస్ మూడు గంటల కరెంట్ ఇచ్చి.. 10 హెక్టార్ల మోటర్లు పెట్టి ప్రమని చెబుతున్నరు. రైతులందరూ ఒకేసారి మోటర్లు చాలు చేస్తే ట్రాన్స్‌మిషన్ పేలి పోయి నమీపంలోని సబ్‌స్టేషన్‌లో ఉన్న ట్రాన్స్‌ఫార్మర్లు కాలిపోయే పరిస్థితి ఉంటది. వ్యవసాయ బావులతో పాటు ఇంటి అవసరాలకు వినియోగించే కరెంట్ కష్టాలు పడాల్సి వస్తుంది. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్‌కు ఓటు వేస్తే కష్టాలను కొని తెచ్చుకున్న వాళ్లమ వుతాం.. మళ్ళీ కేసీఆర్ కారు గుర్తుకే ఓటు వేసి మూడోసారి సీఎంగా చేసుకుంటాం.

- ఘంధ్రు సంజీవరెడ్డి, కన్యాపల్లి రైతు



స్టేషన్ ఘనపూర్

నియోజకవర్గం

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

7

నమస్తే తెలంగాణ

మంగళవారం 21 నవంబర్ 2023



బూత్‌లను పరిశీలిస్తున్న కేంద్ర ఎన్నికల పర్యవేక్షణ అధికారి రవిశ్ గుప్త

పోలింగ్ బూత్‌ల పరిశీలన..

ధర్మసాగర్, నవంబర్ 20 : మండలంలోని సోమదేవరపల్లె మండల ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో పోలింగ్ బూత్‌లను కేంద్ర ఎన్నికల పర్యవేక్షణ అధికారి, ఐఎన్ రావీష్ గుప్త సోమవారం ఆకస్మికంగా పరిశీలించారు. బూత్ నంబర్ 26, 27 దేవుపూర్ గ్రామం జడ్పీఎస్‌ఎస్ పాఠశాలలోని బూత్ నంబర్ 23, 24, 25 వరకు బూత్‌లను సందర్శించారు. మండల కేంద్రంలోని జడ్పీఎస్‌ఎస్ బాలికల పాఠశాల బూత్ నంబర్ 33, 37 వరకు గల పోలింగ్ బూత్‌లను పరిశీలించారు. ఈ నెల 30న అసెంబ్లీ ఎన్నికలు నిర్వహించనున్న నేపథ్యంలో ఆయన పోలింగ్ బూత్‌లను పరిశీలించారు. పోలింగ్ బూత్‌ల వద్ద కరెంట్, నీటి వసతి ఉన్నాయా? అని స్థానిక ఎంపీడీవో జవహర్ రెడ్డిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఏర్పాట్లపై ఆయన సంకృప్తి వ్యక్తం చేశారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.



సీఎం కేసీఆర్ కు షీల్డ్‌ను అందజేస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్, పార్టీ అధ్యక్షుడు సంపత్ రెడ్డి, కడియం శ్రీహరి, పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, తాటికొండ రాజయ్య

సీఎం కేసీఆర్ కు జ్ఞాపిక అందజేసిన జడ్పీ చైర్మన్..

చిల్వూరు, నవంబర్ 20 : స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేసిన సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్ కు జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు, జడ్పీ చైర్మన్ పాగాల సంపత్ రెడ్డి జ్ఞాపికను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, కడియం శ్రీహరి, జనగామ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే రాజయ్య పాల్గొన్నారు.



చిల్వూరు : చిన్నపెండ్యాల నుంచి సీఎం కేసీఆర్ సభకు తరలివెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రమేష్ నాయక్, శ్రేణులు

గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయం

ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు భారీగా

తరలివిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

చిల్వూరు, నవంబర్ 20 : స్టేషన్ ఘనపూర్ లోని సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు మండలంలోని చిన్నపెండ్యాల నుంచి చిల్వూరు మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు భూక్యా రమేష్ నాయక్ అధ్యర్వంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తరలివెళ్లారు. ముందుగా ఆయా గ్రామాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున సీఎం కేసీఆర్ ను ముచ్చటగా మూడో సారి సీఎం కావడం ఖాయమన్నారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ లో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిల్వూరు మండల బేడ బుడిగా జంగాల జనగామ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు రాములు, బీఆర్ఎస్ మండల సీనియర్ నాయకులు వెంకటేశ్వర్లు, రఘునాథ్, శివకుమార్, పీ కుమారస్వామి, కుమారస్వామి, నారాయణగిరి, సుగ్రీహారా, సుధాకర్, రమేష్, నర్సయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

ఘనపూర్ బహిరంగ సభకు

భారీగా తరలివిన మండల నాయకులు

వేలేరు : స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలోని చాగల్లు లో సీఎం కేసీఆర్ నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు మండల నాయకులు భారీగా తరలివెళ్లారు. ప్రతి గ్రామం నుంచి సుమారుగా కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు, ముఖ్య నాయకులు హాజరై తరలివెళ్లారు. మం



వేలేరు : బండతండా గ్రామం నుంచి ఘనపూర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు తరలివెళ్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

డలంలోని అన్ని గ్రామాల నుంచి సుమారుగా వంద లాది వాహనాల్లో రూ.5 వేలకు పైగా కార్యకర్తలు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు సభకు వెళ్లారు. రహదారుల వెంబడి మొత్తం సీఎం సభకు వెళ్లే వాహనాలే దర్శనమిచ్చాయి. లోక్యాతండా గ్రామం నుంచి సర్పంచ్ మూరావత్ అను రాధ అధ్యర్వంలో గ్రామస్తులు, మహిళలు సభకు వెళ్లారు. బండతండా గ్రామం నుంచి సర్పంచ్ మాలోత్ సంపత్ అధ్యర్వంలో యువనాయకులు, కార్యకర్తలు భారీగా తరలివెళ్లారు.

ధర్మసాగర్ లో..

ధర్మసాగర్ : జనగామ జిల్లా స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు మండలంలోని అన్ని గ్రామాల నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తరలివెళ్లారు. ఈ నెల 30న నిర్వహించనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా నిర్వహించనున్న ఈ సభకు మూడు రోజుల నుంచి బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటా తిరుగుతూ సభను విజయవంతం చేయడం కోసం ప్రజలను చైతన్యం చేశారు.

కడియంను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

ఇంటింటా ప్రచారం చేసిన నాయకులు, కార్యకర్తలు

రఘునాథపల్లి, నవంబర్ 20 : బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి గెలుపుతోనే నియోజకవర్గం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని యూత్ నాయకులు రాచర్ల అనిల్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మండలంలోని కంచనపల్లిలో సోమవారం పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు, గ్రామస్తులతో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. అదే విధంగా నిడిగొండ, ఇబ్రహీంపూర్, ఖిలాఫాపూర్ గ్రామాలతో పాటు ఆయా గ్రామాల్లో గ్రామ అధ్యక్షుడు, క్లస్టర్ ఇన్చార్జితో కలిసి ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ పదేళ్లుగా చేస్తున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ కొత్తగా మ్యానిఫెస్టోలో పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ఇంటింటికి వెళ్లి ఓటర్లకు వివరిస్తూ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఏ గడుపకు వెళ్లినా కేసీఆర్ పథకాలు మా కుటుంబాన్ని అందాయి మేము కారుకే గుర్తుకు ఓటు వేస్తామని ప్రజలు చెప్పుతున్నారన్నారు. సాధుల పరశురాములు, ఎండి నహూం, నర్సంగారావు, వంగ రాజు, కందుకూరి రాజు, గొంగళ్ల కృష్ణ, కందుకూరి బాబు, సుధాకర్, గుండె మహేందర్, రాకేష్, రాచర్ల అశోక్ బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.



ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ లో కాంగ్రెస్ నాయకుల చేరిక

లింగాలఘనపూర్, నవంబర్ 20 : లింగాలఘనపూర్ లో చెందిన కాంగ్రెస్ ఎంపీటీసీ సభ్యులు కేమిడి భిక్షపతి ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేసి, సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో సోమవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ లో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో భిక్షపతి చేరడంతో ఆ పార్టీ ఖల్లాస్ అయినట్లు రాజకీయ విశ్లేషకులు అంటున్నారు. మండలంలో 11 ఎంపీటీసీ స్థానాలు ఉండగా, 7 బీఆర్ఎస్, నాలుగు కాంగ్రెస్ కైవసం చేసుకున్నాయి. సిరిపురం కాంగ్రెస్ ఎంపీటీసీ పల్ల మాధవికుమార్ ఇటీవల నిర్వహించిన సమావేశంలో కేసీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. నేడు స్టేషన్ ఘనపూర్ సభలో భిక్షపతి చేరడంతో ఆ పార్టీకి ఉనికి లేకుండా పోయింది. స్టేషన్ ఘనపూర్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఇందిర ఒంటెద్దు పోకడలతో విసిగిపోయి బీఆర్ఎస్ లో చేరింది.



బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న ఎంపీటీసీ సభ్యులు కేమిడి భిక్షపతి

రివోనోలో చేరినట్లు భిక్షపతి ప్రకటించారు. కాగా, అసంతృప్తితో ఉన్న భిక్షపతిని పార్టీలోకి తీసుకురావడానికి కొమురవెళ్లి దేవస్థాన మాజీ చైర్మన్ సేవెల్లి సంపత్, జడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డి వలపన్న పావులను కుదిపించి భిక్షపతి బీఆర్ఎస్ లో చేరింది.